



СЪСТЕЗАНИЕ НА БЕКАС

ДИВЕЧ:

Само горски бекас. Представянето на кучето на друг вид дивеч ще бъде считано само за да се оцени коректността и нивото на обучение на кучето.

ТЕРЕНИ:

Характерните за обитанията на бекаса терени и даващи възможност за оценка на работата на кучето.

СЪСТЕЗАТЕЛНИ КРЪГОВЕ:

Английски породи: кучетата от тази порода ще се състезават по двойки само ако състезанието се провежда на терени които позволяват редуването на кучетата по време на търсенето. В противен случай състезанията ще се провеждат по еденично. Организаторите трябва да уточнят в програмата дали състезанието ще се провежда по двойки или не.

Континентални породи : състезават се винаги по еденично.

Продължителността на тура се решава от съдията, но не по-малък от 15 мин. На кучетата може да бъдат поставени звънчета.

ПРЕДСТАВЯНЕ:

Претърсването на кучето трябва да бъде подходящо за терена.

Опитът на кучето върху това как да подходи към терена и къде да търси дивеча е основно изискване за работата на кучето на бекас. Самостоятелността при търсене е заложено качество стига да не прерасне в неконтролируема независимост. Тъй като търсенето обикновено се провежда в загъстени, гористи терени и от особена важност е връзката на кучето с водача за да се постигне едно методично претърсване. При политане на птицата кучето може да я проследи-последва, но трябва да се отзове при повикване от водача в даденото от съдията време.



NATIONAL CLUB KURZHAAR

Вдигане на дивеч от кучето без достигане на водача до него, загуба на контрол, проследяване и загуба на кучето, води до дисквалификация. Освен това, изискванията за представянето на кучето са като за други ловни състезания.

КРИТЕРИ ЗА ОЦЕНЯВАНЕ:

Ставайки дума за състезания на открито и специално за този вид дивеч, съдията трябва да има на предвид способностите и опита на кучето на този дивеч. Достигане на стойка пред дивеча и коректното му отработване от кучето, до неговото политане. Коректен апорт на отстреляната птица от кучето.

В случай че състезанието е съчленено в повече батерии, крайното класиране ще се постигне на базата на резултатите от бараж в който участие ще вземат кучетата от всяка батерия окачествени в редовните турове с ЕСС 1 (отличен). В случай че в батериите не е постигнат резултат ЕСС (отличен), в баража участват кучета които са постигнали квалификационни 1ви МВ (много добър). Отсъждането на баража се извършва от многочленен съдийски състав, отсъждали туровете по батерий.

По време на баража кучето трябва да се представи на добро ниво, независимо дали ще срещне дивеч и също така да покаже пълно съответствие с работния стандарт на породата.

СЪДИИТЕ:

Не по-малко от 2 съдии

За интернационалните състезания, съдийството за даване на титла CASIT трябва да бъде съставено от поне 3 съдии упълномощени да дават такъв сертификат.

ОРГАНИЗАТОР: Организатора си запазва правото да променя този правилник при необходимост, за да осигури възможно най-гладко протичане на състезанието. Организатора не носи отговорност за каквито и да било инциденти, наранявания или щети на хората, имуществото и кучетата! Конкурентите (участници) в състезанието имат право да останат в близост до местата на провеждане на самото състезание.